

# ПОЛВЕКА СПУСТЯ— ВНОВЬ В ТБИЛИСИ

Опереттой Жака Оффенбаха «Рыцарь Синяя Борода» 10 сентября в Тбилиси открыл гастрольный Свердловский государственный орден Трудового Красного Знамени театр музыкальной комедии. Гости театра «Дружба» — артисты с Урала в течение трех недель на сцене Дворца профсоюзов покажут восемь своих лучших постановок. В их числе — «Путешествие на луну» Ж. Оффенбаха, «Фраскита» Ф. Легара, «Свадьба с генералом» Е. Птичкина, «О, милый друг!» В. Лебедева, музыкальная комедия — пародия «Графиня из Гонконга» И. Шахова и «Царица и велосипед» свердловского композитора С. Сиротина.

Пятьдесят лет назад Свердловский театр музыкальной комедии, которому тогда не исполнилось еще и года, отправился на первые в своей жизни гастрольные туры в Грузию. Театр, созданный на Урале в годы первых пятилеток, впервые держал экзаме́н за пределами родного края и, как свидетельствует республиканская пресса тех лет, успешно его выдержал. И вот спустя полвека театр «Дружба» предоставил многочисленным любителям музыкального искусства Тбилиси и его гостям возможность новой встречи, но с коллективом уже именитым, широко известным, заслужившим добрую славу. И первый же спектакль стал ярким тому подтверждением.

Перед началом представления творческий коллектив сердечно приветствовал председателя президиума Театрального общества Грузии, народного артиста СССР Д. Алексидзе.

— Мы с большой радостью приняли приглашение театра со столь символическим названием «Дружба» выступить в прекрасном Тбилиси, потому что давно хотели приехать к вам, — сказал главный режиссер театра, народный артист СССР В. Курочкин. — Для нынешнего поколения нашего коллектива это первая встреча с грузинской публикой, но не первая — с грузинской культурой. За прошедшие годы театр не раз обращался к творчеству драматургов и композиторов братской Грузии. Репертуар украшали оперетты В. Дolidze «Кето и Котэ», Р. Габичвадзе «Стрекоза». В роли князя Левана выступал навсегда связавший свою жизнь с нашим городом замечательный актер Борис Коринтели. Театр осуществил также постановку спектакля «Семья Агабо» Г. Цабвадзе по пьесе О. Иоселиани...

Мы постараемся не разочаровать грузинских зрителей — взыскательных и строгих ценителей музыкального искусства и обрести среди них много новых друзей...

На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали т.т. Г. Енукидзе, О. Черкезия, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Грузинской ССР В. Сирадзе, заведующий отделом культуры ЦК КП Грузии Н. Джанберидзе, секретарь Свердловского горкома партии Г. Яшин, заместитель председателя исполкома Свердловского городского Совета народных депутатов О. Леонова.

(Грузинформ).